

石景山报



2016年5月2日 星期一
第33期(总第1508期)本期12版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004

我区召开“两学一做”学习教育工作会

本报讯(记者张申)4月29日上午,我区召开“两学一做”学习教育工作会,全面贯彻习近平总书记重要指示精神和中央、市委部署要求,对在全区开展“两学一做”学习教育进行动员部署。区委书记牛青山参加会议并讲话,会议由区委副书记、区长夏林茂主持,区委副书记、区委学习教育协调小组组长李文起做工作部署,区领导吴克瑞、吴学文、刘颖、种磊、晋秋红参加会议。工作会以视频会议形式召开,区委学习教育协调小组成员和区机关各单位主要负责人在会会场参加会议,其他单位领导班子成员、科队站所负责人、基层党组织书记和部分党员干部共1500余人在55个分会场参加了会议。

牛青山对在全区开展好“两学一做”学习教育提出四点要求。第一,要认识重大意义。“两学一做”

学习教育是贯彻全面从严治党要求的重要部署,是推进思想政治建设常态化制度化重要实践,是推动管党治党工作向基层延伸的重要举措,各级党委(党组)要把抓好学习教育作为党建的龙头任务、作为一项重大政治任务。要从三个方面充分认识重大意义,一是全面从严治党永远在路上,必须敢管敢严、真管真严、长管长严;二是思想政治建设是根本性建设,必须环环相扣、步步深入;三是基层是党的执政之基、力量之源,必须把全面从严治党落实到每个支部、落实到每名党员。

第二,要确保取得实效。在开展“两学一做”学习教育的过程中,要做到“三个注重”。一是注重提高,每个党组织和每名党员都要在学习教育中得到提高,基层党组织要着力提高凝聚力与战斗力,党员要牢牢把握“四讲四有”标准,做一

名合格的共产党员。二是注重求真务实,谋划要实,要突出不同领域、不同群体党员特点,力戒形式主义,防止“一刀切”;方法要实,让基层当“小郎中”,有针对性地确定学习方式、学习重点、学习形式;效果要实,坚持开门搞活动,效果请群众评判。三是注重解决问题,要把解决问题贯穿学习教育全过程,以解决问题的实效来检验学习教育成效。

第三,要落实主体责任。区委把2016年作为全区全面从严治党主体责任深化年,就是要求各级党委(党组)书记把主要精力放在党建上,成为全面从严治党的书记,要用“党建统领是最大法宝、最大战略、最大政绩和最紧迫任务”把思想认识进一步统一起来。一是增强看齐意识,当前最大的政治,就是与党中央保持高度一致,必须落在具体行动中;

二是主动履职尽责,要认真落实好党建统领“一二三四”总体思路;三是坚持领导带头,领导班子、领导干部必须做好表率,带头参加学习讨论、带头参加组织生活、带头立足岗位作贡献。

第四,要推进事业发展。一是树立事业导向,要结合学习教育继续深化民主集中制“三部曲”、干部实绩档案制度等务实做法,认真落实干部能上能下规定,加强组织系统纪律作风建设,坚决防止吏治腐败。二是融入中心大局,要把学习教育融入我区“一二三四五五八”的中心大局,推动各项任务落实。三是为“十三五”规划良好开局打下基础,聚焦治乱疏解建高端、全面深化改革、民生家园建设等重点任务,使每一名党员干部进一步振奋精神,在推动全区发展中勇于担当、建功立业。

区领导调研我区环境建设工作

本报讯(记者吴赛赛 通讯员翟国鑫)4月28日,牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞等区四套班子领导就我区环境建设工作进行调研。

在实地查看了区精品大街建设情况,并听取相关工作汇报和讨论发言后,区委书记牛青山指出,我区精品街建设工作各方面都取得了重要突破,体现了重要的成果,展示了可喜的前景。他强调,要为了建设高端绿色的美好家园继续奋斗,坚持为民情怀、务实精神,紧紧围绕建设高端绿色的美好家园这一重大民生工程,把精品街工程建设好,为人民群众交一份满意答卷。要完善工作,一是必须高标准设计,始终坚持一流标准;二是突出特色,城管委代表区委区政府统一组织,统一协调市区各相关部门,统一验收;设计工作以街道为主,要充分体现街道的历史、文化、现状等特点,同时,要积极引导公众参与,社区党委要以此为契机组织社区百姓共同参与建设美好家园。牛青山强调,要创造条件,坚决不允许出现执法部门规避法律责任、严重不作为的恶劣作风,同时,要依法严厉打击抗拒执法行为。要加强宣传,一方面要加强正面的宣传引导,积极宣传工作成效和预期;另一方面要加大违法抗法曝光力度。

区领导种磊、富大鹏参加调研。

第十五届中国园林茶文化节精彩纷呈

本报讯(通讯员王芳丝)暖风拂面,茶香袭人。以“快快乐乐登山健健康康喝茶”为主题的第十五届中国园林茶文化节于4月28日至5月2日在八大处公园隆重举行。

本届茶文化节现场展示了炒茶、压茶、典藏普洱茶饼、民间斗茶大会等精彩活动,不仅传递了茶文化内涵,展示了中华古老文化的魅力,更让广大游客在独具特色的禅林胜境中尽情品尝到丰富多彩的茶文化“大餐”。

简讯

●4月28日,昆明市盘龙区政协考察团来我区学习考察城市管理体制改革工作。区政协常务副主席刘国庆参加调研,并与考察团一行进行座谈。

考察团对我区城市管理体制改革工作给予高度评价,希望通过此次考察学习,进一步加强沟通交流完善城市管理体制问题。张辰辰

区第十五届人大常委会第33次会议召开

本报讯(记者吕欣)4月29日上午,区第十五届人大常委会第33次会议召开。区人大常委会主任岳德顺出席并主持会议。

会议听取了石景山区人民政府关于我区城市管理体制改革工作的汇报。汇报指出,2014年以来,我区较好地完成了市委市政府部署的城市管理体制改革试点任务,建立了党建统领、行政综合、法治综合、上下综合、社会综合的城市管理新体系。下一步,我区将组织相关部门进行专题研究改进城市管理的具体措施和城市管理相关法律法规的修订意见,按照市委市政府的工作部署、区人大常委会的审议意见要求,励精图治、敢于担当,抓住体制改革和城市管理两个要点综合施策,努力实现“城市让生活更美好”的工作目标,为建设国家首都、国际一流的和谐宜居之都作出贡献。

导读

石景山区与称多县联合举办藏族文化交流活动

详见3版

石景山区2016年义务教育阶段入学工作

详见教育导刊2、3版



区机关举行“五一”国际劳动节升旗仪式

本报讯(记者周启迪)4月29日,区四套班子领导和机关全体干部职工在机关大楼前举行了“尊重劳动,尊重劳模”主题升旗仪式。此次升旗仪式由区直机关工委、区文明办、区妇联联合举办。

升旗仪式后,区四套班子领导和机关全体干部职工参加了在全区开展的2016年“春风送暖”社会捐助活动和区红十字会举办的“博爱在京城”募捐活动,共计捐款75785元。

市交通委调研石景山公交港湾改造工作

本报讯(通讯员彭鹏)日前,市交通委副主任方平一行到石景山区调研石景山公交港湾改造工作。

调研组一行实地考察了玉泉路地铁站、八宝山地铁站、八角游乐园地铁站、华联商厦共4个区域、

6处公交站的交通环境现状,听取了石景山公交港湾改造的设计方案的汇报,就方案的交通组织优化、周边景观提升及京原路口东整体交通环境改造等情况进行了交流。

副区长、区委城管工委书记富大鹏陪同调研。